明治地区郷土づくり推進会議公募委員追加募集

地域の特性を生かした「郷土愛あふれるまちづくり」を 推進していくために、皆様のお力を貸してください。



明治地区郷土づくり推進会議では、「明るく楽しい未来を創るまち、めいじ」をまちづくりのテーマとして、「歴史・文化継承」「マナーアップ推進」「子育て支援充実」「健康体操推進」の4つの事業を柱に取り組んでいます。

明治地区郷土づくり推進会議は、地域団体選出委員と公募委員で構成され、 今期(令和6・7年度)は、本年4月から活動しています。

このたび、組織のさらなる充実を図るため、公募委員を追加募集します。

市民と地域団体、行政が連携しながら地域の活性化や地域の魅力を高める 取り組みを進め、郷土愛あふれるまちづくりを実現するため、ぜひご協力くだ さい。

応募資格は次のいずれにも該当する方で、募集人数は5人です。

- (1)明治地区内に在住、在勤、在学又は同地区で活動をしている方
- (2)明治市民センター等で開催する郷土づくり推進会議(毎月の定例会等)に出席が可能な方
- (3)本市の常勤の特別職、職員及び議員でない方

2 委嘱及び報酬

郷土づくり推進会議委員は、藤沢市長から委嘱を受けるボランティア(無報酬)です。

3 任期

今回募集する公募委員の任期は、2025年(令和7年)1月1日から2026年 (令和8年)3月31日までです。(その後の再任は1回に限ります。)

4 郷土づくり推進会議の役割

- (1)地域にお住まいの方々の意見を集約し、地域の課題解決に向けた方向性を検討します。
- (2)(1)による検討の結果に基づいて、市長に対し必要な意見若しくは要望を提出、 又は施策の提言を行います。
- (3)(1)による検討の結果に基づいて、明治地区の特性を生かした事業を企画し、 実施します。

5 応募方法

応募用紙(別紙)に必要事項を記入し、<u>持参、郵送、FAX、電子メール、電子申請</u>のいずれかの方法により、明治市民センター地域づくり担当に提出してください。

- ※応募用紙は、明治市民センターでの配布のほか、藤沢市ホームページ(明治地区郷土づくり推進会議)からダウンロードできます。
- ※記載された個人情報は当審査以外には使用いたしません。また、提出された書類 は返却しません。

6 応募締切

応募は、2024年(令和6年)11月29日(金)午後5時 に締め切ります。 ※期日消印の郵送など、選考組織が期日到着と認めたものは有効とします。

7 選考

公平性、中立性、透明性を保つことを目的として、地域に関わる様々な分野による 視点から選考するため、選考組織(選考委員会)を設置して選考を行います。 なお、選考結果は、12月中に郵送にて通知いたします。

★詳細は、明治地区郷土づくり推進会議のホームページをご覧ください。



お問い合わせは…

藤沢市役所 明治市民センター 地域づくり担当 251-0042 藤沢市辻堂新町 1-11-23 TEL 0466-34-3444/FAX 0466-33-5727 E-mail fj-meiji-c@city.fujisawa.lg.jp *「lg」の「1」は、アルファベットの「L」の小文字です。

電子申請申込フォーム